

Долги погасят и работников трудоустрают

Приглашенные на заседание Штаба по оценке текущей социально-экономической ситуации в Белозерском районе 8 апреля 2015 года руководители организаций и индивидуальные предприниматели пообещали погасить долги по налогам и обязательствам к концу апреля.

В первом квартале текущего года для предпринимателей сложилась трудная экономическая ситуация и поэтому возникли долги по налогам и перечислениям во внебюджетные фонды.

Сейчас контракты заключены, в бизнесе наблюдается оживление, поэтому к концу месяца ожидается поступление выручки и появится возможность погасить накопившиеся долги.

С начала года, по информации членов комиссии, заключены 5 трудовых договоров с работниками. Обещания предпринимателей по погашению долгов выполняются.

Мониторинг трудоустройства работников и погашение задолженности по платежам в бюджет и внебюджетные фонды продолжится.